

* находится на праве оперативного управления ГБУ ЭНАО "Окрубдальиниорг"

** находится на праве оперативного управления ГБУ ЭНАО "Центр развития ребенка - детский сад "Славяне"

*** находится на праве оперативного управления ГБУ ЭНАО для детей с ограниченными возможностями без помещения родителей "ЦЕССУ "НАШ ДОМ"

**** находится на праве оперативного управления ГБУ ЭНАО "Центр развития ребенка - детский сад "Радуга"

***** находится на праве оперативного управления ГБУ СОИ ЭНАО "КИСГО"

¹ Указывается уникальный номер объекта в реестре государственного или муниципального имущества.

² Указывается адрес (местоположение) объекта для недвижимого имущества адрес в соответствии с записью в Едином государственном реестре при на недвижимое имущество и смежные с ним, для движимого имущества – адресный ориентир, в том числе почтовый адрес, места его постоянного размещения, а при невозможности его указания – полный адрес места нахождения органа государственной власти либо органа местного самоуправления, осуществляющего полномочия собственника такого объекта).

³ Указывается полное наименование субъекта Российской Федерации.

⁴ Указывается номер здания, сооружения или объекта незавершенного строительства согласно почтовому адресу объекта; для помещений указывается номер здания, сооружения или объекта незавершенного строительства, в котором расположено такое помещение; для земельного участка указывается номер земельного участка.

⁵ Указывается номер корпуса, строения или здания согласно почтовому адресу объекта.

⁶ Для объектов недвижимого имущества в их составе указывается вид: земельный участок, здание, сооружение, объект незавершенного строительства, помещение, единый недвижимый комплекс, часть земельного участка, часть здания, часть сооружения, часть помещения; для движимого имущества указывается – «Движимое имущество».

⁷ Указывается кадастровый номер объекта недвижимости, при его отсутствии – условный номер или устаревший номер (при наличии).

⁸ Указывается кадастровый номер части объекта недвижимости, при его отсутствии – условный номер или устаревший номер (при наличии).

⁹ Основная характеристика, ее значение и единицы измерения объекта недвижимости указываются согласно сведениям государственного кадастра недвижимости.

Для земельного участка, здания, помещения указывается площадь в квадратных метрах; для линейных сооружений указывается протяженность в метрах; для подпольных сооружений указывается глубина (глубина залегания) в метрах; для сооружений, предназначенных для хранения (хранения, изготовления, использования), указывается объем в кубических метрах; для остальных сооружений указывается площадь застройки в квадратных метрах.

Для объекта незавершенного строительства указывается общая площадь застройки в квадратных метрах либо основная характеристика, предусмотренная проектной документацией (при отсутствии сведений об объекте в государственном кадастре недвижимости).

¹⁰ Указывается индивидуальное наименование объекта недвижимости. При отсутствии индивидуального наименования указывается вид объекта недвижимости.

¹¹ Указывается характеристика движимого имущества (при наличии).

¹² Указывается сведения о правообладателе (полное наименование, основной государственный регистрационный номер (ОГРН), идентификационный номер налогоплательщика (ИНН)) и договоре, на основании которого субъекту малого и среднего предпринимательства и (или) организации, образующей инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства предоставлено право аренды или безвозмездного пользования имуществом. Заполняется при наличии соответствующего права аренды или безвозмездного пользования имуществом.

¹³ Указывается сведения о наличии объекта имущества в утвержденном перечне государственного или муниципального имущества, указанном в части 4 статьи 18 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», либо в утвержденном перечне, внесенном в такой перечень.

¹⁴ Указывается реквизиты нормативного правового акта, которым утверждён перечень государственного или муниципального имущества, указанного в части 4 статьи 18 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», или изменения, внесенные в такой перечень.
